

ΦΟΡΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΜΙΛΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠ/ΚΟΥ	ΜΙΝΤΙΛΟΓΛΙΤΗ ΙΩΑΝΝΑ
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΕ 16.01, ΜΟΥΣΙΚΟΣ
ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΟΜΙΛΟΥ	ΜΟΖΑΡΤ: ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΘΑΥΜΑ!
ΤΑΞΗ	Α,Β & Γ, Γυμνασίου
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ (Αν ο αριθμός των μαθητών υπερβαίνει τους 20 αιτιολογήστε γιατί)	20
ΣΤΟΧΟΙ	<ul style="list-style-type: none"> • Να εξοικειωθούν οι μαθητές με τα έργα και τους μεγάλους συνθέτες της εποχής του κλασικισμού και όχι μόνο. • Να γνωρίσουν τα μουσικά χαρακτηριστικά κάθε εποχής • Να καλλιεργήσουν τις μουσικές τους δεξιότητες • Να παρουσιάσουν τη δουλειά τους μέσω συναυλιών και μουσικών εκδηλώσεων
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ/ΔΡΑΣΕΩΝ	<ul style="list-style-type: none"> • Μπαρόκ, κλασικισμός, ρομαντισμός. Γνωριμία με αυτές τις τρεις μεγάλες περιόδους της μουσικής, τους συνθέτες και τα έργα τους. • Προβλέπεται η διδασκαλία τουλάχιστον

	<p>μίας ώρας από έναν κοινωνιολόγο, ώστε να μας ενημερώσει, για το τι επικρατούσε εκείνη την εποχή στην Ευρώπη.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Επίσης θα χρειασθεί να δούμε τι συνέβαινε και με τις άλλες τέχνες την ίδια εποχή με τη βοήθεια του καθηγητή των εικαστικών. • Mozart: προσέγγιση στη ζωή και στο έργο του μεγάλου συνθέτη. Πως εξηγείται ο τίτλος «το παιδί θαύμα». • Δημιουργία μικρής ομάδας μουσικής δωματίου. • Συμμετοχή επιλεγμένων μαθητών σε συναυλία της ΑΣΟΝ. • Παρακολούθηση όπερας στη Λυρική σκηνή • Πιθανή εκδρομή στο Σάλτσμπουργκ, για να γνωρίσουμε από κοντά τη γενέτειρα πόλη του συνθέτη, μέσα από περιήγηση σε αυτή και επισκέψεις στο σπίτι-μουσείο και άλλους διαρκείς εκθεσιακούς χώρους. Πιθανή παρακολούθηση φεστιβαλικών εκδηλώσεων.
ΩΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΩΣ	2

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ	Οπτικοακουστικό υλικό, σχετική βιβλιογραφία, παρτιτούρες, μουσικά όργανα κα.
ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ	Οπτικοακουστικό υλικό εκδηλώσεων, φωτογραφίες.
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ κ.λπ.	ΑΣΟΝ Εθνική Λυρική Σκηνή
ΑΛΛΟ	Αν η πρόταση εγκριθεί από το Ε.Π.Ε.Σ είναι επιθυμητή η συμμετοχή επιλεγμένων μαθητών από το Λύκειο, από το Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο Πατρών και από το Γυμνάσιο Καστριτίου.